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Polgári étkezők 
hadikonyhák Bi

jte.

A Budai Újság ilyen cirht alatt 
foglalkozott annak idején leg­
újabb kelettivel, árnyét ^Verpe­
léti utón Becsey Aríalné vezet. 
Abban a cikkben megemlítettük a 
hadikonyhák és a polgári étkezők 
rendjét, a vendégekről szóltunk 
egy két szót, vázoltuk, hogy kik a 
j e l legzetes  látogatói mindkét 
típusnak.

A többi hatósági budai hadi­
konyha: a Heltai Ferenc-utca 8. 
sz. és III., Lajos-utca 92. szám 
alatt van. Mindkettőt a környék 
szegényei látogatják. A Heltai 
Ferenc-utcaiba jár a Víziváros, a 
Rózsadomb és a többi környék 
szegénylakossága. Könnyen hozzá-

(Hely) (Idő)

férhető helyen van, a statisztikai 
épület körűi levő fák kellemes 
környezettel veszik körül. A hatvan­
filléres ebédadagok nagy számmal 
fogynak.

Talán látogatottabb még az 
óbudai szegények konyhája, a 
Lajos-utcai, mely a földszintes 
házak városrészében van és onnan 
látja el olcsó és jó meleg étellel 
az arra rászorulókat.

A társadalmi jótékonyság segít­
ségével fentartoti intézmények közül 
Budára esik az í. Attila-körut 41. 
sz. alatti polgári étkező, mely az 
Általános Közjótékonysági Egye­
sület vezetése alatt áll. 2 korona 
10 filléres áron ad háromfogásos 
ebédeket; látogatói ugyanazokból 
a társadalmi osztályokból valók, 
mint említettük: hivatalnokok,
katonatisztek, nyugdíjasok, egye- 

‘ térni hallgatók és más arraszoru- 
lók. Csöndes áhítattal fogyasztják 
ebédeiket, a háborús nyomorúság 
ugylátszik, már nemcsak a testü­
ket, hanem a lelkűket is érős szen­
vedéseknek teszi ki és elnémítja

(Köt, v. fűz.) (Oldal)
Ugyancsak itt van az egyesület Székesfővárosi házinyomda 1918 

hadikonyhája is. Továbbá két tár­
sadalmi utón fentaríott hadikony­
hát találunk a Szegényház-u. 35. 
sz. és II., Főtér 3. sz. alatt.

Az említettek mutatják, hogy 
Buda legfontosabb helyein el van 
látva ezekkel a népélelmezési esz­
közökkel, de nem hagyhatjuk em­
lítés nélkül, hogy a felső Vízi­
város és egész Óbuda, amely 
pedig nagyobbára közép- és alsó- 
osztályu polgárság által lakott 
vidék, a polgári étkezőt nélkülözi.
Végül igen kívánatos volna egy 
hadikonyhát — valóságos hadi­
konyhát, helybeni főzéssel — lé­
tesíteni a Mártonhegy környékén.
Az ottani lakosság a lehető leg­
nagyobb nyomorban sínylődik, e 
télen igazán áldás volna számára, 
ha meleg ételt, meleg italt kapna 
néhanapján. Akit egyszer hivata­
los útja arra a vidékre visz, nagyon 
kérjük, ne mulassza el észrevéte­
leit az illetékesekkel közölni és azt 
az elhagyatott részt is a hatóság 
gondjaiba ajánlani! (M. A.)

őket.


